

高考分数线今天公布

一本线上，志愿填报有诀窍

本报记者 杨凡 实习生 孙昕



记者邮箱: doudounju@126.com

24日,高考成绩和分数线将公布,首先要面临填报志愿的是一本线上考生。省招考院专家提示,处于不同分数段的超过本科一批线的考生,填报志愿时也应该区别对待,讲求策略。

专家提示,高分数段考

生一志愿可以考虑填报录取分数相对较高、综合实力相对较强、学校驻地比较理想的高校。但二志愿要有一定梯度,一般应该填报一志愿人数不满计划的高校。因为一志愿人数超过招生计划的高校,一般不再招收二志愿考生。

另外,专家指出,有时也会出现两种特殊情况。一是个别名校会出现一志愿填报不满的情况,考生可以选择

赌一下,也可能成功,但这种情况毕竟几率较小。二是部分学校为了保护高分考生,会预留出一部分招生计划招收二志愿高分考生或者落榜高分考生。

专家提示,中分数段考生可以根据本人成绩选择那些录取分数线相对适中的高校,特别应该重视那些驻地偏远的实力强的高校。

一般来说,北京、上海等地区的高校和同档次其他地

域的高校比起来,录取分数线偏高,考生也很容易出现扎堆现象。所以中分数段考生不妨放眼全国,选择一些综合实力比较强,但是由于地理位置偏远从而导致录取分数线相对较低的高校。

低分数段考生,特别是刚达到本科一批分数线的考生,应尽量选择那些往年一志愿招生计划不满或者刚刚超过招生计划、实际录取线

略高于最低分数线的高校,以便增加录取机会。

专家分析说,如果本科一批院校按照招生计划的1:1划线,刚达到本科一批分数线的考生是录取不到一本院校的。专家建议考生多研究前几年本科一批院校的录取分数线,部分地处偏远地区的综合型院校因为地域限制,导致每年录取分数线不高,或者基本上每年需要招收二志愿和调剂生。

军校生国防生

26日起面试

本报济南6月23日讯(通讯员 刘军 盛伟 商小兵 记者 杨凡)记者今天从省军区招生办获悉,全省军校生和国防生政治考核工作已接近尾声,面试体检工作将于6月26日至7月3日进行。与往年不同,今年体检项目中增加了B超和心电图检查,当天早上要空腹。

济南站面试、体检地点在济南市历下区人民医院体检中心(济南市文化东路73号),联系电话:0531-51679641;济宁站面试、体检地点在济宁市市中区民兵训练基地(济宁市市中区开发区东邻),联系电话:0537-2937635,2347563。

鲁东大学 优秀新生 最高奖5万

本报济南6月23日讯(记者 杨凡 通讯员 季文豪)23日,鲁东大学出台了《2011年优秀新生奖励办法》,对达到所在省、直辖市、自治区重点本科分数线以上且第一志愿报考的优秀新生,将给予最低1000元、最高50000元不等的奖励。同时,优秀新生奖获得者入学后还将享受自主选择个人学习导师、自主选择学习专业等待遇。

高考招生咨询会明日开幕

400多所高校参加

本报济南6月23日讯(记者 杨凡 实习生 孙昕)高考成绩即将揭晓,备受考生和家长关注的2011年山东省高考招生咨询会将于25日开幕。截至目前,已经报名参加高考招生咨询会的省内外名校达400多所。

25日上午8点,山东省高考招生咨询会济南场将在济

中国政法大学
法硕/法学/法律硕士 国际本硕招生
◆3+1+1国际本硕连读
◆1+3国际本科 ◆1+1国际硕士
咨询电话: 010-65270101 23262243-808 (24h)
报名网址: http://www.gsu.edu.cn

南舜耕国际会展中心盛大开幕,所有考生可凭今年的高考准考证免费入场,家长需要在现场购票进场。

据了解,今年的山东省高考招生咨询会济南场与济宁场是省教育招生考试院委托,齐鲁晚报与山东教育考试服务中心联合举办的。目前报名参加2011年高考招生咨询会

的省内外高校近400家,其中省内外知名高校均到会参展。

另外,为了进一步服务广大考生,为考生及家长与全国招生院校搭建一个权威、快捷的交流平台,齐鲁晚报还将组织首届“名校走齐鲁——山东高考招生咨询会院校大联展”活动。自6月25日开始,由齐鲁晚报统一组织省内外知名高校,选择考生人数众多的临沂、济宁和烟台举行高招咨询大联展,每个招生院校都将派出招生办主要负责人答疑解惑,分析今年的招生形势,为考生填报志愿把脉。



2010年高招咨询会现场。(资料片)

SUNYARD
世友地板

打造行业第一品质

品质是“1”,价格冲底!

世友10周年庆典

2001-2011

百城千店万人大联欢

活动时间: 6月10日-6月26日

黄金两小时,仿实木地板 1 元 1 片!(限量抢购,不限花色)

金色会员免费抢,折扣返现抽大奖!